
BÀI TẬP ÔN HÓA 9 
Bài 1 : Hãy so sánh và sắp xếp tính phi kim giảm đần của các nguyên tố sau : Br , N , Cl , S , Si.

Bài 2 : Biết X có cấu tạo nguyên tử như sau :

Điện tích hạt nhân là 8 , có hai lớp electron , lớp ngoài cùng có 6 electron . Hãy xác định vị trí của X trong bảng tuần hoàn .

Bài 3 : Hãy sắp xếp các nguyên tố sau theo chiều phi kim tăng dần : Cl , P , B , Br , C .

Bài 4 : Viết các phương trình phản ứng thực hiện chuỗi biến đổi hóa học sau :
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Bài 5 : Sục khí CO2 vào dung dịch nước vôi trong , ta thấy nước vôi trong xuất hiện kết tủa , tiếp tục sục khí CO2 vào dung dịch nước vôi trong thì ta thấy chất tan . Sau đó thêm một ít dung dịch Ba(OH)2 thì thấy xuất hiện kết tủa trở lại . Hãy giải thích và viết phương trình phản ứng đó .
Bài 6 : Từ muối ăn và các hóa chất cần thiết , hãy viết các phương trình điều chế nước Javen , 

Bài 7 : Khí clo có thể tác dụng với chất nào sau đây? Viết các PTHH :
a.Axit HCl

b.Dung dịch KOH 

c.Dung dịch NaBr

d.Dung dịch thuốc tím 

Bài 8: Cho 350 g dd H2SO4 7% vào dd K2CO3 13.8% phản ứng hoàn toàn.
a/ Viết PTHH

b/ Tính khối lượng dd K2CO3

c/ Tính nồng độ % của dd sau phản ứng

Bài 9: Cho 10g hỗn hợp hai kim loại: Al và Cu tác dụng với dd H2SO4 30%, thu được 4,48 lít khí H2 (ở đktc).

a) Viết PT phản ứng.

b) Tính khối lượng các chất có trong hỗn hợp.

c) Tính khối lượng dd H2SO4 cần dùng.

Bài 10:Cho 30g hỗn hợp hai muối là NaCl và Na2CO3 tác dụng vừa đủ với 500 ml dd HCl thu được 4,48 lít khí (ở đktc).

a) Viết PTHH xảy ra.

b) Tính nồng độ mol của dd HCl đã dùng.

c) Tính thành phần phần trăm theo khối lượng của mỗi muối trong hỗn hợp ban đầu.
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